
Rada Miasta Wojcieszów 

Protokół nr XV 

XV Sesja w dniu 27 listopada 2025  

Obrady rozpoczęto 27 listopada 2025 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 12:57 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Porządek obrad: 
1. Otwarcie obrad. 

2. Informacja Przewodniczącego Rady z pracy między sesjami. 

3. Informacja Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

4.  Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) Nr XV.75.2025 w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Wojcieszów. 

b) Nr XV.76.2025 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu 

Gminy Wojcieszów. 

c) Nr XV.77.2025 w sprawie przyjęcia rocznego Programu współpracy Gminy Wojcieszów z 

organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026. 

d) Nr XV.78.2025 zmieniająca uchwałę w sprawie określenia trybu i szczegółowych kryteriów 

oceny wniosków o realizację zadania publicznego w ramach inicjatywy lokalnej. 

e) Nr XV.79.2025 w sprawie utworzenia mieszkania wspomaganego oraz określenia zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu wspomaganym.  

f) Nr XV.80.2025 w sprawie określenia wysokości stawek oraz zwolnień w podatku od 

nieruchomości na terenie miasta Wojcieszów. 

g) Nr XV.81.2025 w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych. 

h) Nr XV.82.2025 w sprawie zmian budżetu miasta na 2025 rok. 

5. Informacja o wynikach przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych radnych za rok 

2024.                                                                                                                             

6. Sprawozdania Przewodniczących Komisji Rady z działalności. 

7. Interpelacje i zapytania radnych. 

8. Sprawy różne. 

9. Zamknięcie sesji. 

1. Otwarcie obrad. 

Głosowano w sprawie: Sprawdzenie obecności.  

Wyniki głosowania 

OBECNY: 12, NIEOBECNY: 3 

Wyniki imienne: 

OBECNY (12) 

Kinga Bomok-Rogal, Paulina Bujak-Bomok, Piotr Dajcz, Łukasz Daniszewski, Elżbieta 

Kowalczyk, Karolina Lewicka, Anna Łuka, Anna Pawlak, Anna Rak-Kędzierska, Jolanta 

Sałek, Maciej Widajewicz, Sabina Żak 

NIEOBECNY (3) 

Michał Dumicz, Monika Mazurek, Piotr Mejer 

 



2. Informacja Przewodniczącego Rady z pracy między sesjami - Pan Piotr Dajcz 

Przewodniczący Rady przedstawił sprawozdanie z pracy między sesjami. 

 

3. Informacja Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym - Pan Sławomir 
Maciejczyk Burmistrz Miasta przedstawił informację. 
 

4. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) Nr XV.75.2025 w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Wojcieszów. 

Pani Dorota Sadowska Sekretarz Miasta/Z-ca Burmistrza Miasta przedstawiła projekt 

uchwały.  

Głosowano w sprawie: uchwały Nr XV.75.2025 w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla 

Burmistrza Miasta Wojcieszów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Kinga Bomok-Rogal, Paulina Bujak-Bomok, Piotr Dajcz, Łukasz Daniszewski, Elżbieta 

Kowalczyk, Karolina Lewicka, Anna Łuka, Anna Pawlak, Anna Rak-Kędzierska, Jolanta 

Sałek, Maciej Widajewicz, Sabina Żak 

NIEOBECNI (3) 

Michał Dumicz, Monika Mazurek, Piotr Mejer 

Przewodniczący Rady Miasta Wojcieszów pan Piotr Dajcz stwierdził, że uchwała została 

podjęta. 

 

b) Nr XV.76.2025 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu 

Gminy Wojcieszów. 

Pan Sławomir Maciejczyk Burmistrz Miasta przedstawił projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: uchwały Nr XV.76.2025 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego dla strażaków ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej 

Straży Pożarnej z terenu Gminy Wojcieszów..  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Kinga Bomok-Rogal, Paulina Bujak-Bomok, Piotr Dajcz, Łukasz Daniszewski, Elżbieta 

Kowalczyk, Karolina Lewicka, Anna Łuka, Anna Pawlak, Anna Rak-Kędzierska, Jolanta 

Sałek, Maciej Widajewicz, Sabina Żak 

NIEOBECNI (3) 

Michał Dumicz, Monika Mazurek, Piotr Mejer 

Przewodniczący Rady Miasta Wojcieszów pan Piotr Dajcz stwierdził, że uchwała została 

podjęta. 

 

c) Nr XV.77.2025 w sprawie przyjęcia rocznego Programu współpracy Gminy Wojcieszów z 

organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026. 

Pan Sławomir Maciejczyk Burmistrz Miasta przedstawił projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: uchwały Nr XV.77.2025 w sprawie przyjęcia rocznego Programu 

współpracy Gminy Wojcieszów z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026. 



Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Kinga Bomok-Rogal, Paulina Bujak-Bomok, Piotr Dajcz, Łukasz Daniszewski, Elżbieta 

Kowalczyk, Karolina Lewicka, Anna Łuka, Anna Pawlak, Anna Rak-Kędzierska, Jolanta 

Sałek, Maciej Widajewicz, Sabina Żak 

NIEOBECNI (3) 

Michał Dumicz, Monika Mazurek, Piotr Mejer 

Przewodniczący Rady Miasta Wojcieszów pan Piotr Dajcz stwierdził, że uchwała została 

podjęta. 

 

d) Nr XV.78.2025 zmieniająca uchwałę w sprawie określenia trybu i szczegółowych 

kryteriów oceny wniosków o realizację zadania publicznego w ramach inicjatywy lokalnej. 

Pan Sławomir Maciejczyk Burmistrz Miasta przedstawił projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: uchwały Nr XV.78.2025 zmieniająca uchwałę w sprawie określenia 

trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację zadania publicznego w ramach 

inicjatywy lokalnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Kinga Bomok-Rogal, Paulina Bujak-Bomok, Piotr Dajcz, Łukasz Daniszewski, Elżbieta 

Kowalczyk, Karolina Lewicka, Anna Łuka, Anna Pawlak, Anna Rak-Kędzierska, Jolanta 

Sałek, Maciej Widajewicz, Sabina Żak 

NIEOBECNI (3) 

Michał Dumicz, Monika Mazurek, Piotr Mejer 

Przewodniczący Rady Miasta Wojcieszów pan Piotr Dajcz stwierdził, że uchwała została 

podjęta. 

 

e) Nr XV.79.2025 w sprawie utworzenia mieszkania wspomaganego oraz określenia zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu wspomaganym. 

Pani Agnieszka Chlebosz Kierownik MOPS przedstawiła projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: uchwały Nr XV.79.2025 w sprawie utworzenia mieszkania 

wspomaganego oraz określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu 

wspomaganym. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Kinga Bomok-Rogal, Paulina Bujak-Bomok, Piotr Dajcz, Łukasz Daniszewski, Elżbieta 

Kowalczyk, Karolina Lewicka, Anna Łuka, Anna Pawlak, Anna Rak-Kędzierska, Jolanta 

Sałek, Maciej Widajewicz, Sabina Żak 

NIEOBECNI (3) 

Michał Dumicz, Monika Mazurek, Piotr Mejer 

Przewodniczący Rady Miasta Wojcieszów pan Piotr Dajcz stwierdził, że uchwała została 

podjęta. 

 

f) Nr XV.80.2025 w sprawie określenia wysokości stawek oraz zwolnień w podatku od 

nieruchomości na terenie miasta Wojcieszów. 



Pani Danuta Sikora Skarbnik Miasta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: uchwały Nr XV.80.2025 w sprawie określenia wysokości stawek 

oraz zwolnień w podatku od nieruchomości na terenie miasta Wojcieszów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Kinga Bomok-Rogal, Paulina Bujak-Bomok, Piotr Dajcz, Łukasz Daniszewski, Elżbieta 

Kowalczyk, Karolina Lewicka, Anna Łuka, Anna Pawlak, Anna Rak-Kędzierska, Jolanta 

Sałek, Maciej Widajewicz, Sabina Żak 

NIEOBECNI (3) 

Michał Dumicz, Monika Mazurek, Piotr Mejer 

Przewodniczący Rady Miasta Wojcieszów pan Piotr Dajcz stwierdził, że uchwała została 

podjęta. 

 

g) Nr XV.81.2025 w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych. 

Pani Danuta Sikora Skarbnik Miasta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: uchwały Nr XV.81.2025 w sprawie określenia stawek podatku od 

środków transportowych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Kinga Bomok-Rogal, Paulina Bujak-Bomok, Piotr Dajcz, Łukasz Daniszewski, Elżbieta 

Kowalczyk, Karolina Lewicka, Anna Łuka, Anna Pawlak, Anna Rak-Kędzierska, Jolanta 

Sałek, Maciej Widajewicz, Sabina Żak 

NIEOBECNI (3) 

Michał Dumicz, Monika Mazurek, Piotr Mejer 

Przewodniczący Rady Miasta Wojcieszów pan Piotr Dajcz stwierdził, że uchwała została 

podjęta. 

 

h) Nr XV.82.2025 w sprawie zmian budżetu miasta na 2025 rok. 

Pani Danuta Sikora Skarbnik Miasta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: uchwały Nr XV.82.2025 w sprawie zmian budżetu miasta na 2025 

rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Kinga Bomok-Rogal, Paulina Bujak-Bomok, Piotr Dajcz, Łukasz Daniszewski, Elżbieta 

Kowalczyk, Karolina Lewicka, Anna Łuka, Anna Pawlak, Anna Rak-Kędzierska, Jolanta 

Sałek, Maciej Widajewicz, Sabina Żak 

NIEOBECNI (3) 

Michał Dumicz, Monika Mazurek, Piotr Mejer 

Przewodniczący Rady Miasta Wojcieszów pan Piotr Dajcz stwierdził, że uchwała została 

podjęta. 

 

5. Informacja o wynikach przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych radnych za rok 

2024 – Pan Piotr Dajcz Przewodniczący Rady omówił wyniki analizy oświadczeń 

majątkowych.  



 

6. Sprawozdania Przewodniczących Komisji Rady z działalności. 

Radna Elżbieta Kowalczyk Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła sprawozdanie. 

Radna Anna Pawlak Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawiła 

sprawozdanie. 

Radna Paulina Bujak-Bomok Przewodnicząca Komisji ds. Budżetu, Edukacji i Infrastruktury 

Technicznej przedstawiła sprawozdanie. 

Radna Anna Łuka Przewodnicząca Komisji ds. Zdrowia, Spraw Społecznych, Turystyki i 

Bezpieczeństwa przedstawiła sprawozdanie. 

 

7. Interpelacje i zapytania radnych – brak.  

 

8. Sprawy różne. 

Pan Piotr Dajcz Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że od 2026 r. będą odbywać się 

dyżury Radnych dla mieszkańców, Radni dyżurować będą w Centrum Biblioteczno-

Kulturalnym oraz Ochotniczej Straży Pożarnej w Wojcieszowie w godzinach od 17.00 do 

18.00, harmonogram dyżurów dostępny jest na stronie www.wojcieszow.pl w zakładce Rada 

Miasta.  

 

9. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta Wojcieszów Pan Piotr Dajcz stwierdził, że porządek obrad 

został wyczerpany i zamknął obrady XV sesji Rady Miasta Wojcieszów. 
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